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V neděli 6. září se konal ve Vysokém Mýtě závod Kujebike 2015 O pohár starosty města
Vysokého Mýta. Letos už se jel 8. ročník a zúčastnilo se ho rekordních 138 závodníků všech
věkových kategorií! Tento závod je určen všem cyklistům od předškoláků až po veterány.
Kategorie hobby byla letos velmi dobře obsazena a věříme, že příští rok se to ještě zlepší.
Těšíme se, že v příštím roce bude závodníků z Vysokého Mýta a okolí ještě víc. Závod má
několik tratí, od tratí s náročnými technickými úseky až po zkrácenou trať, kterou zvládne každý.
Je otevřený pro všechny a příští rok se o tom můžete přesvědčit i Vy.

      

  

  

  

Velké díky patří všem, kteří se podíleli na přípravě celého závodu. Opět výborně připravená trať
prověřila technickou a fyzickou zdatnost všech bikerů. Po ukončení závodu proběhlo
vyhlašování vítězů jednotlivých kategorií. Kategorii juniorů vyhrál Dominik Starý, který dojel
celkově druhý. Petr Pospíšil vyhrál kategorii mužů. Ve své veteránské kategorii zvítězil Petr
Novák z SK Donocykl. Ceny a poháry vítězům předával starosta města Vysokého Mýta
František Jiraský.
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Na závěr bychom chtěli poděkovat městu Vysokému Mýtu a všem sponzorům za podporu
závodu.  Dík patří i divákům, kteří vytvořili vynikající kulisu a vydrželi i trochu nepohody.

  

  

Podpořili nás:   Donocykl, město Vysoké Mýto, Elektro Expert,   Sapa LPJ, LTC, G-Tisk, LP
Hard, Composit Airplanes, Nopek a. s., Tomil, P-systems, Drogerie Kořínek, Vinotéka u
Svatého Vincence, Autolakovna Hemže, Restaurace Pod věží, Řeznictví & Uzenářství U
Benešů, Cyklomax, Maxbike, Pro-T .

  

  

Více informací na www.sk.donocykl.cz  (včetně kompletních výsledků, fotek a videa ze
závodu).

  

  

Petr Novák,  za sportovní klub SK Donocykl Vysoké Mýto

  

  

Fotografie  SK Donocykl Vysoké Mýto
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http://www.sk.donocykl.cz
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